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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1400 لاس ناتسمز هرود رد هقلعتم میارج صوصخ رد 1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق تاررقم یرست

د/210/62051 :هرامش

1401/09/27 :خیرات

یتایلام روما لک تارادا

عورش اب 1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ندش ارجلاا مزلا خیرات قابطنا مدع هب هجوت اب
شزرا رب تایلام نوناق اب هرود زا یشخب(1400 لاس )ناتسمز( مراهچ ههام هس یتایلام ی هرود
یئارجا 1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق اب هرود نامه زا یشخب و 1387 بوصم هدوزفا
روظنم هب ،روبزم هرود رد فوصوم نیناوق تیمکاح صوصخ رد هدش حرطم تاماهبا هب رظن و)دشابیم
;درادیم ررقم هیور تدحو
رخوم نوناق تیمکاح ینامز هرود رد هعوضوم میارج قلعت زا یاهدرتسگ شخب هک نیا هب رظن )1(
نیا تیمکاح نارود رد زین روبزم هرود هدوزفا شزرا رب تایلام همانراهظا میلست خیرات و هتفرگ تروص
هیلک یارب 1400 ناتسمز یتایلام هرود همانراهظا میلست مدع همیرج نیاربانب ،تسا هدش عقاو نوناق
لاس بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )36( هدام )فلا( دنب رد ررقم ماکحا عبات ،لومشم نایدوم

.دوب دهاوخ 1400
همیرج رب ینبم 1400 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )36( هدام )ب( دنب رد ررقم تابیترت)2(
تبث ،شورف ضراوع و تایلام یراهظا مک ای دیرخ ضراوع و تایلام یراهظا شیب ،هلماعم نامتک«
مک هب هک یرگید لمع ره و یروص دانسا هب دانتسا ،دوخ مان هب ریغ هلماعم ای ریغ مان هب دوخ هلماعم
ررقم دعوم ات هدشن تخادرپ ضراوع و تایلام ربارب ود ،دوش رجنم یعقاوریغ دادرتسا ای تایلام یراهظا
زا »هدشن تخادرپ تایلام ربارب هس ،لاس ود زا لبق فلخت رارکت تروص رد و نوناق نیا )4( هدام رد
.دشابیم یراج ،)[1]1400/10/10( نوناق نیا ندش ارجلاا مزلا خیرات

یکلم یچنوتوت دیعس
یتایلام ینف و یقوقح نواعم

خیرات ،یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه1402/08/09 خروم 140231390002047949 هرامش همانداد بجوم هب .[1]
مزلا هب طوبرم هدش ناونع خیرات ودشاب یم1400/03/02 بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق ندش ارجلاا مزلا حیحص خیرات ،1400/10/10

یط روکذم همانداد .دش لطاب بیوصت خیرات زا و تسا نوناق ریاغم قوف همانشخب رد )1400/10/13( روکذم نوناق ندش ارجلاا
.تسا هدش لاسرا یتایلام یاهدادرارق و یقوقح رتفد مرتحم لکریدم 1402/09/08 خروم ص/212/16758 هرامش همانشخب

هتسباو ینوناق داوم

ریز حرشهب ییاههمیرج لومشم ،ضراوع و تایلام تخادرپ رب هولاع لیذ تافلخت باکترا تروص رد نایدوم ـ 36 هدام
:دنشابیم
...ت ـ فلا
-...

1401/09/27 :دنس خیرات
د/210/62051 :دنس هرامش
بوصم هدوزفا شزرا نوناق 36 هدام/لا :دنس دک

1400/1401/
ربتعم :دنس تیعضو
دیعس( یتایلام ینف و یقوقح نواعم :هدننک اضما
)یکلم یچنوتوت

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام یهاوگ ذخا زا لبق اه کناب
دنرادن ار ثارو هب تخادرپ قح35

رب تایلام نوناق تاررقم یرست
رد 1400 بوصم هدوزفا شزرا

هرود رد هقلعتم میارج صوصخ
1400 لاس ناتسمز

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/210/62051 :همانشخب

د/ 210/62051 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/5679 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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